
ASSOCIATION DES CYCLO RANDONNEURS DE VILLEPREUX 
 

Compte rendu de réunion 

 

 
 

 

Date Nombre de participants Excusés 

12 mai 2022 20 10 

 

 

Ordre du jour :  

• VAV (avancement du dossier – finalisation de la préparation – dernières précisions sur 

l’organisation) 

• Rappel sur les fondamentaux lors des sorties de groupe 

• Questions diverses 

 

Michel remercie les personnes présentes.  

 

● VAV 

►Michel reprend poste par poste la liste des bénévoles disponibles le jour du VAV.  

 

Les équipes de flècheurs ont rendez-vous le vendredi 20 mai à 13H30 au local cyclo sauf 

André et Alain qui démarrent le matin. 

 

►Equipes de déflècheurs : 

Sans changement par rapport à la liste des postes adressée aux adhérents. 

 

►Chargement des voitures : 

Rendez-vous au local cyclo : 

- à 19H00 pour Daniel et Thierry (contrôle Aincourt) 

- au retour du fléchage pour André, Edith et Pierre (contrôle Boissets) 

- à 14H00 pour Jacky et Philippe PIOGER (contrôle Les Andelys) 

 

► Stationnement le matin : 

La partie du parking Mimoun près de la piscine sera occupée par des barnums pour la semaine 

Villepeusienne du développement durable. 

Infos après réunion : Michel, Pascal LOPEZ et André ont rencontré les représentants de la 

mairie mardi matin 17 mai. La partie herbeuse de la piscine ne sera pas disponible. Une 

demande est faite pour utiliser le parking du collège. 

Un document détaillé sera adressé aux bénévoles concernés. 

Rendez-vous entre 5H30/5H45 samedi matin 

 

► Accueil des participants : 

Constat : ça démarre très doucement. Nous avons souhaité privilégier les inscriptions en ligne 

(via Hello Asso) ou par courrier mais nous ne pourrons pas faire autrement que d’accepter des 

inscriptions le jour même. 

Chaque participant recevra un bracelet (mis au poignet par les bénévoles) de couleur 

différente selon le parcours choisi. Une marque différente sera apposée sur le bracelet au 

passage de chaque contrôle. 

 

Merci aux bénévoles concernés de venir un peu avant 6H00.  
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► Contrôle Aincourt 

- Le Maire prendra un arrêté de non stationnement sur la place de l’église 

- Les grilles de la place de la mairie seront ouvertes. L’équipe sur place pourra ainsi accéder 

en voiture au point d’eau près des toilettes publiques qui seront ouvertes pour l’occasion. 

 

► Contrôle Les Andelys  

- les travaux sur le pont des Andelys ne seront pas terminés mais renseignements pris auprès 

des services du Département : la circulation sera alternée donc le passage sur le pont sera plus 

facile que lors de la reconnaissance. 

- A Gommecourt, la rue de l’eau est étroite avec des bas-côtés défoncés. 

 

Ces 2 points sensibles seront signalés sur la carte générale du VAV affichée au complexe 

Mimoun. 

 

Autre difficulté signalée par Thierry : la traversée des Andelys est délicate ; c’est jour de 

marché et il y a beaucoup de circulation. Ce n’est pas une nouveauté mais effectivement c’est 

un constat.  

Peut-on envisager de programmer le VAV le dimanche au lieu du samedi ? 

 

Informations d’après réunion : comme d’habitude, le traiteur « le Petit Gourmet » laissera sur 

place son camion réfrigéré mais nous n’aurons pas à ramener ni à aller chercher le chauffeur. 

 

► Contrôle Boissets 

Information d’après réunion : 

Pascal LOPEZ et Pierre DELACROIX récupéreront les clefs du parc le vendredi entre 16H00 

et 17H00 auprès de l’agent d’entretien de la mairie de Boissets. Samedi soir, les clefs devront 

être déposées dans la boîte aux lettres de la mairie. 

 

► Ravitaillement 

Chaque contrôle disposera d’une réserve alimentaire en compléments des sachets 

ravitaillement préparés à l’avance. 

 

►Préfectures : 

Les demandes d’autorisation ont été envoyées le 14 avril, par mail pour l’Eure, l’Eure et Loir, 

le Val d’Oise et via une plateforme électronique pour les Yvelines. 

- Au soir de la réunion, seule la Préfecture de l’Eure et Loir a envoyé le récépissé de 

déclaration. 

- Dans un premier temps, la Préfecture de l’Eure nous a fait part d’un avis défavorable 

émanant des services de la gendarmerie car le parcours emprunte une route à grande 

circulation la RD313 entre Vernon et Préssagny l’Orgueilleurx. Michel a pris contact avec le 

commandant de gendarmerie pour proposer de mettre sur place des panneaux à destination 

des automobilistes les alertant du passage d’une randonnée cyclotouriste. 

Le vendredi 13 mai, la Préfecture de l’Eure a envoyé le récépissé de déclaration. 
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- Pas de nouvelles de la Préfecture du Val d’Oise 

 

- La Préfecture des Yvelines demande de plus en plus de documents (protocole COVID – liste 

des signaleurs – déclaration NATURA 2000) 

 

Participations aux organisations cyclotouristes : 

Notre organisation n’est pas la seule à être concernée par la baisse des participations. D’autres 

clubs en font l’expérience plus précisément pour les cyclos sur route alors que les vététistes 

sont en net augmentation. 

 

Devant les difficultés certains clubs renoncent même à flécher leur parcours. 
 

● Rappel sur les fondamentaux lors des sorties de groupe 

Michel souhaite faire le point sur les conduites à tenir lors des sorties club (en semaine ou le 

dimanche). 

1) Aux bifurcations de route, les premiers doivent attendre le reste du groupe 

2) En cas de crevaison, s’attendre et repartir ensemble 

3) Ne jamais doubler sur la droite 

4) Lors d’une chute, prendre les bonnes informations auprès de la personne victime de la 

chute, savoir observer et sécuriser l’environnement. 

5) Sur les rallyes, après les opérations d’inscription, ne pas partir sans prévenir le groupe 

6) Rester vigilants aux stops, sur les ronds-points, respecter les feux. Chacun doit être 

attentif et rester maitre de son comportement. 

 

En conclusion : Rouler en groupe impose de tenir compte des uns(es) et des autres. Bien 

évidemment, celui ou celle qui souhaite quitter le groupe (pour quelque raison que ce soit) 

peut le faire, il suffit de le dire. 

Rien n’est figé :  on peut partir ensemble et se séparer à un moment du parcours, là encore il 

suffit de le dire. 

 

● Questions diverses 

Michel fait le point sur les participants au rallye des Essarts le Roi. 

« A cette occasion, Thierry regrette qu’il y ait des départs décalés dont un à 6H00, heure très 

matinale difficile à tenir pour ceux ou celles qui se lèvent tôt toute la semaine. Bien sûr, selon 

la distance choisie le retour sur Villepreux se fait plus ou moins tard mais un départ à la même 

heure permettrait de rouler ensemble ; le dimanche étant le seul moment de la semaine où 

nous pouvons nous retrouver. Tout le monde ne peut pas rouler le mardi ou le jeudi, les 

sorties du dimanche devraient être privilégiées. » 

 

Pour ce qui concerne les horaires de départ, ce sera à revoir pour le calendrier 2023. 
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Projets à venir : 

- Séjour dans le Morvan : départ le lundi 23 mai – retour le samedi 28 mai 

- Flèche « Villepreux-Dieppe-Villepreux » : départ le samedi 11 juin – retour le mercredi 15 

juin  

Michel a reçu les cartons de route. 

- Samedi 18 juin « Versailles – Chambord ». Roland Brugnera est en charge de ce dossier. Si 

vous souhaitez intégrer ce projet, voir directement avec lui. 

 

Bilan des licences : 

Notre club compte 36 licenciés + 1 licencié extérieur + 6 cotisants 

8 féminines 

 

 

Fin de la réunion : 22H00 

 

Prochaine réunion :   Jeudi 1er septembre 

20H30 – Salle du Prieuré 

 

FORUM DES ASSOCCIATIONS : SAMEDI 3 SEPTEMBRE 2022 

 

 


